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機密保持に関する誓約書

[bookmark: _GoBack]貴県から貸与を受ける「ひょうご情報公園都市(第２期)モデルプラン」および「地形図」資料等（以下「本資料」という。）について、以下の事項を遵守いたします。 
 
１  本資料を厳重に秘密として保持し、第三者に開示又は漏洩しないこと。 
２  ひょうご情報公園都市（第２期）に関するサウンディング型市場調査（以下「本調査」という。）に係る検討及び提案を行う以外の目的で、本資料及び本資料で知り得た情報を使用しないこと。 
３  本資料に係るすべての権利が貴県に帰属することを確認するとともに、本資料に基づいてなされた発明、考案、意匠等の創作について、貴県の事前の書面による同意を得ない限り、特許権、実用新案権、意匠権等の権利を取得しないこと。 
４  貴県から求められた場合は、本資料（複写、引用、加工等した情報を含む。）を速やかに返却又は廃棄すること。 
５  本資料の正確性、有用性及び非侵害性について、いかなる保証も求めないこと。
６  下記「貸与期限」に規定する日までに、本資料等（複写、引用、加工等した情報を含む。）をすべて貴県に返却する。また、複製したデータ（紙媒体を含む。）はすべて廃棄し、その旨を貴県に通知すること。
７  上記各号に違反した場合、当該違反により貴県及びその関係者が被る損害、損失、費用等をすべて負担すること。また、その後の本調査に関連する事業について参画する資格を失うこと。
 
貸与期限
１　本調査への参加申し込みを行った者については、調査結果概要の公表日(令和６年12月中を予定)以降で、別途県が通知する日を貸与期限とする。
２　本調査への参加申し込みを行わない者については、令和６年９月17日(火)を貸与期限とする。
以上 

※本誓約書の作成について、「誓約者」欄には会社を代理可能な方を記入願います。
（自署でなくても結構です。）
※代理可能な方は、原則として法人代表者としますが、各営業所長など各法人の実状に合わせた責任者を設定願います。
