「神戸県民センター管内ガイドマップ（仮称）」企画及び作成業務委託　
企画提案コンペ募集要項

１　目　的
神戸地域近郊の県民が管内各地に出掛けるきっかけとなり、神戸の魅力を再発見してもらうことでふるさと意識の醸成を図る「神戸県民センター管内ガイドマップ(仮称)」の企画及び作成業務を委託する業者を募集する。

２　募集内容
　「神戸県民センター管内ガイドマップ（仮称）」の企画及び作成業務委託仕様書（以下「仕様書」という。）で示す、企画提案項目について提案を行うこと。また、それぞれの作成実施項目については着実で効率的な実施を行うこと。

３　事業実施期間
　　契約締結日から令和７年３月31 日（月）までとする。

４　事業委託の経費
　　1,500千円（消費税及び地方消費税を含む。）以内
　　上記金額の範囲内で、効率的かつ効果的な業務を企画提案するものとする。
なお、この金額は企画提案のために設定した金額であり、実際の契約金額と異なることがある。

５　応募者の資格
　　本件に参加することができる資格を有する者は、次の各号のいずれの要件も満たす者とする。
（１）当該業務に関する専門知識・ノウハウを有し、かつ当該業務を円滑に遂行するための人的基盤、経営基盤を有していること。
（２）提案する業務が法令等の規定により官公署の免許、許可、認可、指定等を受ける必要がある場合には、当該免許、許可、認可、指定等を受けること。
（３）県が賦課徴収するすべての県税並びに消費税及び地方消費税についての滞納のない者
（４）政令第167条の４の規定に基づく県の入札参加資格制限基準による資格制限を受けていない者
（５）応募書類の受付期間において、県の指名停止基準に基づく指名停止（以下「指名停止」という。）を受けていない者
（６）会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始の申立てがなされていない者
（７）宗教活動や政治活動を主たる目的とする者でないこと
（８）暴力団または暴力団もしくは暴力団員の統制の下にある者でないこと

６　応募手続
（１）募集要項等の関係書類の配布
　　　令和６年11月13日（水）から令和６年11月26日（火）までの間に、兵庫県ホームページ（神戸県民センターの新着情報欄）からダウンロードする。
　　　https://web.pref.hyogo.lg.jp/kok11/2024guidemap.html
　　　募集要項等の郵送、メール送信などを希望する場合は、事務局に電話連絡またはメールのうえ手続を開始すること。
（２）参加申込書等の提出
　　　企画提案コンペの参加を希望する者は、参加申込書（様式1）、応募者の概要（様式2）を次のとおり提出すること。
　　①　提出部数　　正副各１部
　　②　提出先　　　12に記載の事務局まで
　　③　提出方法　　郵送又は持参による（郵送の場合は配達したことを証明できるものに限る）
　　④　提出期間　　　令和６年11月13日（水）から令和６年11月26日（火）（午後５時必着）
（３）応募書類の提出
　　①　応募書類
ア　企画提案申込書（様式3）
イ　直近の県に納付すべき県税、消費税及び地方消費税の納税証明書
　（兵庫県税納税証明書 (3)、消費税納税証明書 その3）
ウ　会社概要等応募者の概要を説明する書類（様式任意）
エ　法人の役員等名簿（様式任意）
※応募資格５の（８）の該当の有無について警察関係者に照会する場合がある。
オ　企画提案書（様式任意：A4版）
※企画概要・コンセプト、企画提案の内容（イラストマップ制作イメージ含む）、実施体制、類似業務の実績、スケジュールといった項目を含むこと
カ　経費見積書（様式任意：A4版）
　　②　提出部数　　６（３）①ア～カを１冊にして８部（正本１部、副本７部）
　　③　提出先　　　12に記載の事務局まで
　　④　提出方法　　郵送または持参による（郵送の場合は配達したことを証明できるものに限る）
　　⑤　提出期限　　令和６年11月18日（月）から令和６年12月９日（月）（午後５時必着）

７　質問の受付及び回答
（１）本業務に関する事業者向け説明会
　　①　日時　令和６年11月19日（火）14時から
　　②　場所　新長田合同庁舎７階　D・E会議室　
（２）質疑
　　　令和６年11月13日（水）から令和６年11月22日（金）午後５時までの間に事務局に電子メール等（様式は任意）により提出すること。なお、質疑の際には電話で到着を確認すること。
（３）回答
　　　令和６年11月26日（火）午後５時までに応募者全員に回答する。
　　　なお、関係者などへの確認を要する質問等については、期限までに回答できないこともある（その場合は期限までに回答できない旨の連絡をする）。

８　応募に要する費用
　　応募に要する費用は、応募者の負担とする。


９　応募書類の取り扱い
　　応募書類の著作権は、それぞれの応募者に帰属する。
応募書類は審査のためにのみ使用し、審査結果にかかわらず応募者には返却しない。
　　応募書類の内容について、公表の必要がある場合は、応募者の了解を得て、その全部又は一部を公表することがある。

10　当選者の選考、決定及び通知の方法
（１）審査委員会を設置のうえ、応募者の資格及び以下の項目について審査し、当選者を選定する。
　　ア　本業務の全体に関する基本方針、方向性
　　イ　企画提案書におけるガイドマップのデザイン性
　　ウ　本業務の業務実施スケジュール
　　エ　本業務の実施体制
　　オ　参考となる実績（完了年度は問わない）
　　カ　本業務に必要な業務の見積書
（２）原則として全応募者にプレゼンテーション等を求める。
（３）上記プレゼンテーションは、令和６年12月中旬に神戸県民センターにおいて実施予定であり、応募者に別途通知する。ただし、参加者等の都合によりオンライン開催の可能性がある。
（４）審査結果については、応募者全員に文書で通知の上、ホームページで公表する。
（５）委託する業務内容については、提出資料の内容や審査結果等をもとに、県と協議のうえで詳細決定する。その際、企画内容や金額を一部変更する場合がある。

11　その他留意事項
（１）次のいずれかに該当する場合は失格とする。
　　ア　応募書類に虚偽又は違法な行為の記載がある場合
　　イ　５に定める応募資格の要件を満たさなくなった場合
（２）選定業者は、兵庫県財務規則第100条第１項の規定に基づき、契約保証金として、契約金額の100分の10以上の額を、契約締結前に納付する。ただし、同項の各号のいずれかに該当する場合は、契約保証金の全部又は一部を免除することがある。

12　事務局
　　兵庫県神戸県民センター県民躍動室　総務防災課（企画防災担当）
[bookmark: _GoBack]　　〒653-8767　神戸市長田区二葉町５-１-32（新長田合同庁舎７階）
　　電話　078-647-9107　FAX　078-642-1010
　　メール　kobe_kem@pref.hyogo.lg.jp

