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備　考
１　表題の「建設工事」及び「土石採取」のうち、該当しない文字をまっ消すること。
２　「事業の種類」の欄は、次の区分により記入すること。
建　設　業　　水力発電所等建設工事　ずい道建設工事　地下鉄建設工事　鉄道軌道建設工事　橋りょう建設工事　道路建設工事　河川土木工事　砂防工事　土地整理土木工事　その他の土木工事　鉄骨鉄筋コンクリート造家屋建築工事　鉄筋造家屋建築工事　建築設備工事　その他の建築工事　電気工事　機械器具設置工事　その他設備工事
土石採取業　　採石業　砂利採取業　その他土石採取業
３　「仕事の範囲」の欄は、労働安全衛生規則第90条各号の区分により記入すること。
４　「発注者名」及び「工事請負金額」の欄は、建設工事の場合に記入すること。
５　「計画の概要」の欄は、届け出る仕事の主な内容について、簡潔に記入すること。
６　「使用予定労働者」の欄は、届出事業者が直接雇用する労働者数を記入すること。
７　「関係請負人の使用する労働者の予定数の合計」の欄は、延数で記入すること。
８　「参画者の経歴の概要」の欄には、参画者の資格に関する学歴、職歴、勤務年数等を記入すること。
９　氏名を記載し、押印することに代えて、署名することができる。


