コウノトリ野生復帰記録映像　利用規約

本ホームページで公開されている「コウノトリ野生復帰記録映像」の動画像等は、下記の利用規約に定める利用条件に従う場合、放送局、大学等の教育機関、個人、民間企業等は、本サイト利用規約に同意に基づき貸出し申請を行いますとご利用いただけます。本サイトで公開されている画像等をご利用になる前に、必ずはじめに下記の利用規約をお読みください。 
この「コウノトリ野生復帰記録映像」（以下「本サイト」と言います）のご利用に際しては、以下の利用条件をご確認いただき、これらの条件に同意された場合にのみご利用ください。

この規約は、「コウノトリ野生復帰記録映像」（以下「本サイト」という。）を利用するに当たっての諸条件について必要な事項を定めるものとする。
1. 目的
本規約は、兵庫県但馬県民局が提供する「コウノトリ野生復帰記録映像」を利用するにあたっての諸条件について規定します。

2. 用語の定義
本規約において、「本画像等」とは、本サイトで公開されている「静止画」「動画」「画像の説明文」などを言います。「利用者」とは、本サイトおよび本画像等を利用する者を指します。
「管理者」とは、本サイトを管理する者で、兵庫県但馬県民局がこれにあたります。

3. 著作権等
本サイトの本画像等その他の情報・コンテンツは著作権法その他の法令により保護されており、兵庫県但馬県民局が著作権その他の権利又は利用権限を保有しています。

4. 利用者の利用範囲
利用者は、放送局、大学等の教育機関、個人、民間企業等とし本画像等を、無償で貸与・複製・加工・二次的利用（本画像を活用した発表やウェブサイトでの公開などを含む）等を行うことができます。ただし、複製し販売する等の行為や転貸等は禁止いたします。申請書に明記した使用目的以外での複製を禁止いたします。
また利用者は、上記利用にあたっては、本画像等の肖像権者・著作者・著作権保有者等の権利者の名誉人格を傷つけることがないように、またこれらの者の権利を侵害しないように利用しなければなりません。
加工等の２次利用をされた場合　その成果品を送っていただく場合がございます。

5. 利用規約の同意
本サイトおよび本画像等をご利用になられた場合、管理者は、利用者が本規約に同意されたものとみなします。

6. [bookmark: _GoBack]免責事項
当管理者は、本サイトに掲載される本画像等その他一切の情報・コンテンツに関して、その正確性、妥当性及び利用者の利用目的に適合していることを保証するものではなく、いかなる責任も負わないものとします。 また管理者は、本サイトおよび本画像等の利用を起因して、利用者に直接または間接的被害が生じても、いかなる責任も負わないものとし、一切の賠償等は行わないものとします。
管理者は、本サイトおよび本画像等を利用者への事前の連絡なしに仕様・内容を変更することがあります。これにより、利用者に直接または間接的被害が生じても、いかなる責任も負わないものとし、一切の賠償等は行わないものとします。

7. サービスの停止
管理者は、本サイトのメンテナンスのためサービスを停止することがあります。また、システムの不具合のため、利用者に予告することなくサービスを停止することがあります。これにより、利用者に直接または間接的被害が生じても、いかなる責任も負わないものとし、一切の賠償等は行わないものとします。

8. クレジット（出典元）の明記
本サイトで公開されている画像等を二次利用される際はクレジットを下記のように明記するようお願いいたします。
出典：兵庫県・NHKエンタープライズ

本規約の改定
本利用規約は、予告なく改定することがあります。
